



周口晚报联手周口儿童大世界

晚报微信君
开学送好礼

□晚报记者 彭慧/文 朱海龙/图

本报讯 又是一年开学季,这几天,周口晚报联手周口儿童大世界,在周口中心城区的几所小学与幼儿园门前,向小朋友派发学习用品。即日起,只要您拿起手机,关注周口晚报微信公众号,晚报微信君还有更多免费好礼送给您。

9月1日17时许,在庆丰路周口市文昌小学门前,家长们看到周口晚报工作人员在派发礼品,纷纷掏出手机,扫描二维码关注周口晚报微信公众号(图一)。17时40分,放学的孩子们排着整齐的队伍陆续走出校门。校门外,由周口晚报记者扮演的米老鼠和唐老鸭“大玩偶”吸引了孩子们的目光(图

二)。孩子们兴奋地同“大玩偶”玩耍起来。有玩的,还能免费领取学习用品,孩子们大声召唤家长加入到扫描二维码关注周口晚报微信公众号的“大军”中来。市民赵先生说:“我是咱晚报的忠实读者,正准备订阅明年的报纸,还打算让孩子参加晚报组织的小记者活动呢!”

接下来的几天,周口晚报还将联手周口儿童大世界,不定时地在中心城区几所小学和幼儿园门前,轮流派发学习用品,并开展移动手机送100M流量活动。

想要了解大量有价值的新闻,还没关注周口晚报微信公众号的朋友们,快拿起手机关注我们吧!



开学第一课

周口市文昌中学:

法官“以案说法”
为孩子上法制课

□晚报记者 张燕

本报讯 9月1日,周口市中级人民法院少年庭的法官来到周口市文昌中学,给同学们上了开学第一堂法制教育课。

课堂上,法官张亚敏针对中学生生理、心理特点和接受能

力,结合近年来发生在身边的校园违法犯罪典型案例,采用通俗易懂、生动活泼的语言,教育学生要学会保护自己的合法权益,从小养成遵纪守法的良好习惯。

法制课生动活泼,受到了师生们的欢迎。

项城一高:

检察长出庭公诉
法院院长持槌审案

□晚报记者 金月全 通讯员 王森

本报讯 9月1日9时许,项城市人民法院和项城市人民检察院将一起校园盗窃案件的审理现场搬进项城一高校园,为师生上了一堂别开生面的开学第一课。

与以往不同的是,出庭支持公诉的是项城市人民检察院检察长李磊,担任审判长的是项城市人民法院院长赵振勇。此外,来自项城市的部分人大代表、政协委员及项城一高部分师生观摩了庭审现场,其余师生通过多媒体电视实时观看了庭审。

本案是一起因一时贪念引

起的轻微刑事盗窃案件。被告人靳某年仅19岁,因父母疏于管教而辍学,整天沉迷于网络游戏,无所事事。因一时贪念,拿走了好友的手机而锒铛入狱。

庭审过程中,赵振勇亲自持槌审案,李磊宣读公诉书、现场举证,并发表公诉意见。他们从法律、社会、人情等不同角度看案情,剖根源,引思考,吸教训,引起了被告人和旁听人员的共鸣。

被告人靳某当庭表示认罪悔过,法庭也现场认定检方指控犯罪成立,靳某犯盗窃罪,判处有期徒刑5个月,并处罚金5000元。



新闻路堵成“一锅粥”

□晚报记者 张志新 实习生 武登辉 文/图

本报讯 8月31日,市民李女士拨打周口晚报新闻热线8289999称:“明天,我在周口市实验幼儿园上学的孩子就要开学了,一想到接送孩子上下学时要在幼儿园门口的新闻路(八一大道至文明路段)上堵很久,心里就发慌。”9月1日,周口晚报记者发现,新闻路上果然堵成了“一锅粥”。

新闻路堵成“一锅粥”

9月1日7时30分许,周口晚报记者沿文明路与新闻路交叉口西行,看到路边搭建有几处简易房,路上停放着许多私家车。

7时40分许,周口晚报记者来到周口市实验幼儿园门前,看到数十辆电动车杂乱无章地摆放在幼儿园门前,一些商店把商品摆放到人行道上,流动商贩则把商品直接摆放在幼儿园大门口两侧叫卖……

8时10分许,送学生的家长越来越多,道路堵得水泄不通(如图),简直成了“一锅粥”,让人望而生畏。

8时40分许,川汇区七一路办事处出动十多名城管队员,对新闻路的商店占道经营行为进行了集中整治,交通状况稍微好转。

新闻路拥堵的四大原因

新闻路为何会如此拥堵呢?首先,接送孩

子的家长集中在同一时段“蜂拥”到新闻路,加之他们的电动车、私家车随意停放,这是造成道路拥堵的最主要原因。其次,周口市实验幼儿园门前长约300米的新闻路上,商店林立,且很多商店出店经营。再次,新闻路周边居民为图方便,把私家车停放在了这条狭窄的路上,占据半边道路。最后,新闻路上搭建的简易房占据了一部分路面,部分流动商贩摆摊经营也使得道路变得更加拥堵。

家长出谋划策治堵

有什么办法可以缓解新闻路的拥堵现象呢?部分学生家长提出了中肯的建议。

王女士建议,家长接送在幼儿园周边1公里范围内居住的学生,最好选择步行。家长骑电动车接送离幼儿园较远的学生,电动车应尽量有序停放。

李先生建议,路边的商店应自觉遵守城市管理有关规定,做到不出店经营、不占用人行道。如果发现有出店经营的商店,城管部门应给予严厉惩处。

张先生建议,交警部门可以把此路段设置为机动车禁停路段,对于一些违章停车的车主进行处罚(周末和节假日除外)。

赵女士建议,幼儿园可以把各个年级学生上学和放学的时间错开,让家长错时前来接送学生,这样道路就不会出现拥堵现象。